

【权威发布】

# 加大企业用电降价力度,下调社保单位缴费费率 浙江昨出台第四批企业减负降本政策

时报记者 丁巧巧:昨天下午,浙江省深化全省企业减负降本成本工作情况新闻发布会召开,出台和解读第四批企业减负政策。

刚出台的《关于进一步减轻企业负担增强企业竞争力的若干意见》是我省2016年以来出台的第四批企业减负降本政策,本次出台的《若干意见》共有8个方面35条政策措施。据测算,政策实施后,预计全年可减轻企业成本和负担850亿元左右。

据悉,《若干意见》中有不少亮点政策,一是加大了企业用电降价力度,通过进一步规范和降低电网环节收费等措施,实现我省一般工商业电价平均降低10%。二是下调了社保单位缴费费率,对2018年6月底基金支付能力超过24个月的统筹区,阶段性下调职工医疗保险单位缴费费率1个百分点;阶段性下调工伤保险缴费比例,费率最高下调比例可达50%;将全省失业保险单位费率0.5%、个人费率0.5%

政策执行时间由2018年12月31日延长至2019年12月31日,以上三项措施总共可为企业降低用工成本71亿元左右。此外,《若干意见》还提出了多项降低物流成本措施。

浙江省经信厅副厅长、省减负办主任凌云介绍:“今年前三季度,我省减轻企业负担1180亿元,加上最新出台的《若干意见》,有望完成年初政府工作报告中提出的‘力争全年为企业减轻负担1500亿元’。”

【资讯】

## 杭州部署推进非公企业清廉建设 注入“清廉因子” 助力企业发展

时报记者 翟玉标 通讯员 季轩:昨天,杭州非公有制企业清廉建设现场会在富阳区召开。杭州市计划通过三至五年的努力,力争全市非公有制企业清廉状况大幅提升,非公有制企业清廉建设走在全省乃至全国前列。

据统计,2017年杭州市近7万家非公有制企业GDP占比达60.2%,为非公企业注入“清廉因子”,不仅有助于企业更有生产力、竞争力、生命力,更有助于全社会树立清正廉洁价值取向。

会上,非公有制企业代表宣读倡议书。此外,会议提出要通过加强纪检组织建设、构建亲清政商关系、完善治理结构、开展清廉文化建设、建立健全激励和惩戒机制等五方面举措来支撑、推动全市非公企业清廉建设。

【正能量】

## 浙江省中医院启动助医项目 让血友病贫困患者重获新生

时报记者 潘洁 通讯员 于伟:昨天下午,浙江省2018“关爱血友、助行天下”助医项目在浙江省中医院启动。该项目由浙江省慈善联合总会发放给在浙江省中医院骨伤科接受治疗的血友病患者。

据悉,血友病是一种终身性、遗传性、出血性疾病,早些年因经济差、患者无药可用,导致现在血友病患者残疾率达到80%以上。2015年,浙江省中医院骨伤科童培建主任团队承担起了为血友病患者进行关节手术的重任。截至2018年,项目已帮助40多人接受骨科手术治疗,使他们能够像正常人一样站立起来,得以新生。

【大开眼界】

## 新兴技术成为创业热点 诸神之战浙江总决赛落幕

时报记者 卢恩伟 通讯员 廖运长:历时5个多月激烈角逐,经过3轮浙江省复赛角逐出来的20组优秀项目,在梦想小镇吹响争夺“浙江战神”的号角。近日,2018阿里巴巴诸神之战全球创客大赛浙江赛区总决赛在杭举行。

现场,有专注于提供隐私保护和数据安全共享解决方案的数据安全提供商——赛赋安全,有致力于打造“互联网+环保”的二手数码回收平台——葫芦回收;也有融合了大数据+人工智能+金融+区块链等多项技术,驱动产业智能进化的雷数科技……经过项目路演和评委提问两大环节,展示了创业者的风采。

时下人工智能、大数据、云计算等新兴技术成为了创业者的“心头好”。其中,雷数科技的首席科学家闫安以丰富的平台和行业解决方案经验,和多名顶尖名校毕业的高端人才组成的团队,斩获冠军。

据悉,晋级项目将参加11月14日—15日在杭州·梦想小镇举行的全球总决赛。

【微高校】

## 首届全国普通高校美术教育专业本科学生 基本功展示在杭州师范大学拉开帷幕

主任记者 张晶 通讯员 陈鑫:由教育部主办的2018年全国普通高校美术教育专业本科学生基本功展示,昨在杭州师范大学拉开帷幕,来自全国28个省(区、市)和新疆生产建设兵团54所高校的162名学生参加。

本届基本功展示紧密对标新时代高等教育发展的新要求和基础教育改革的新需要,在参展项目设置上凸显师范性,除美术专业技能展示外,专门设置“微课”、集体创作和观摩中小学课堂教学的社会实践项目,进一步增强学生教学实践能力。

据悉,美术基本功展示将每两年举办一次,真实呈现我国普通高校美术教育专业教育教学改革的成果。

【在路上】



### 车内无座搬运工坐进车斗 刚开出门就不幸坠下身亡

见习记者 齐意旋 文/摄:昨天下午1点多,时报热线28111111接到爆料称,德胜东路月雅路口发生车祸。下午2点05分,记者赶到现场,事故地点位于德胜东路月雅路口200米处的西向东车道上,出事的货车已开走,出事男子的遗体也被拉往殡仪馆。

事故现场旁边是杭州金茂市场,据了解,出事的货车就是从这里开出来的。市场里,当时王大哥正在搬货,他告诉记者当时他听到有人喊出车祸了,他就过去看了。“我跑过去的时候一个人在那躺着,警察和救护车都来了。”王大哥说。

记者了解到,当时出事男子和同事一起去拉货,因为驾驶室里没座位了,男子就打算坐到后面放货物的地方。“让他不要坐在货物上,他说没事,非要坐在上面。货物绑得可能不太牢靠,他坐在上面加上车辆摇晃颠簸,车才刚开出门就不小心摔了下来。”出事男子的同事介绍。

目前事故原因交警部门还在进一步调查之中。

## 骑行2万多公里到上百座城市宣传 东北大叔为杭州“绿色出行”点赞

时报记者 杨云寒 文/摄:骑行2万多公里,途经21个省份上百座城市,历时1年3个月……近日,来自黑龙江鸡西的39岁男子刘成义骑行来到杭州,他此行的目的,是向杭州市民倡导绿色出行、合理选择出行方式的理念。

去年,还在山东烟台打工的刘成义看见身边很多人不论远近都要开车上下班,不愿骑车或走路,于是萌生了骑遍全国宣传“绿色出行”的念头。于是,他辞去工作,7月从烟台出发,每天骑行10小时以上,日行距离超过50公里,每到一地,都会作短暂停留,在街头通过播放音乐、表演倒立、翻跟头等方式吸引行人注意力,以达到宣传目的。在他看来,杭州的绿色出行做得很好,这座城市到处都是绿化,公共自行车已成为



这座城市的亮丽风景。

据悉,他计划12月抵达北京,然后步行去往黑龙江。“尽管我个人的力量很渺小,但如果能带动更多的人参与环境保护行动,就值得我做下去。”